

“乐享新时代”周末音乐汇开启 60余场活动带你领略音乐之美

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)为迎接党的二十大胜利召开,进一步厚植广大人民群众爱党爱国爱社会主义的情感,不断满足人民群众多样化、多层次、高品质的精神文化需求,省委宣传部、省教育厅、省文化和旅游厅在全省范围开展2022年“乐享新时代”周末音乐汇活动。据介绍,2022年“乐享新时代”

周末音乐汇活动全年大致安排64场,突出省市联动、院校联动、线上线下联动、资源打通,唱响主旋律,传播正能量,为实现“两个确保”、新时代中原更加出彩营造良好文化氛围。

记者在活动安排表中看到,本次活动形式多样,内容丰富,涵盖交响乐、二胡专场、独唱音乐会、儿童

音乐会、电糖音乐节、管风琴音乐会、民歌音乐会、古乐赏听会、河南坠子专场展演、民族音乐会等多种类型。

据悉,本次活动具体演出安排将视疫情防控形势做出适当调整。其中,线上演出主要在“学习强国”河南平台、百姓文化云、文化豫约、县级融媒体中心等平台播出。

全国女超联赛揭开战幕 河南建业首轮憾负广东 4月10日将迎战上海队

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)全国女足超级联赛4月7日在海口揭开战幕,首轮比赛,河南建业女足在先进一球的情况下,被对手连扳两球,1:2遗憾地负于广东队。

今年的女超联赛共有10支队伍参赛,分为4个阶段进行双循环积分赛,共进行18轮90场比赛。第一阶段时间为4月7日~4月20日,共进行5轮比赛,全部比赛将于10月31日结束。届时排名最后的球队将通过附加赛和女甲联赛的第二名交锋,决定最后一个女超名额的归属。

相比去年,河南建业女足发生了很大变化,球队请回了名宿范运杰担任主帅,雷佳慧、王莹等原本租借在外的中坚力量也回归,球队的年龄结构更年轻。早在3月份的全国锦标赛上,建业女足2胜3负的战绩在16支队伍中排名第13。而从今年女超联赛的形势看,球队完成保级任务应该问题不大,更重要的是换血之后的这支队伍通过一年的历练,整体实力有明显提升。

本场比赛,建业队以老将雷佳慧、王莹、董佳宝等以老带新的阵容出战,旨在能从广东这个对手身上取得一个好结果。而广东女足其实遭遇着很大困难,罗桂平、林宇萍、谭茹殷、李晴潼等主力目前都处于手术后养伤的状态,实力受损严重。比赛开始仅3分钟,建业女足开出的角球造成对手乌龙,取得梦幻开局,但随后广东梅州客家加强攻势,占据了主动权,门将郑明珠多次贡献关键扑救,力保上半场球门不失。下半场比赛,持续施压的广东队由陈巧珠、廖美欣分别进球,最终逆转取胜,建业女足遗憾落败。

在当天其他比赛中,武汉以3:0大胜陕西,上海1:1逼平北京体彩,长春以2:2平山东,江苏以3:1击败四川。

将于4月10日下午进行的第二轮比赛,对于建业女足而言又是一场艰苦的考验,她们将与实力强大的上海队交锋。

河南3件珍宝走进“纸上国宝特展”



妇好鸮尊

本报讯(郑报全媒体记者 秦华文/图)“巾帼不让须眉,红颜更胜儿郎”的妇好鸮尊,“千年文脉,传承不灭,温情传递华夏初音”的贾湖骨笛,“千年沉浮,见证强国智造”的云纹铜禁——还记得荣登央视《国家宝藏》的河南博物院三件镇馆之宝吗?近日,人民文学出版社出版的三册图书《国家宝藏》正式发布,河南宝物的前世今生也跃然于“纸上国宝特展”。

三册《国家宝藏》立足于广受好评的同名电视节目,结合相关考古成果,以图文并茂的形式,汇集节目内的精彩片段和节目外的文物写真,以期以跨越古今的时空尺度,展现国家宝藏的深远魅力及民族文化基因在当代中国的传承和复活,推介灿若星河的中华文明标识,呈现一场兼具知识普及与视觉享受的纸上国宝特展。

该书的主编为中央广播电视总



贾湖骨笛

台《国家宝藏》节目总导演于蕾。于蕾表示,这套图书真正做到了把整个团队“呕心沥血的智慧留下来,能够以更直接的方式帮助观众去咀嚼”,这场纸上国宝特展,将带大家再次重温《国家宝藏》中那些震撼人心、振聋发聩的文明礼赞,再次感受中华文化绵亘不绝的生命力,在阅读中开拓心灵的边界,实现跨越古今的对话。

据介绍,该书将带读者获得高效的、沉浸式的体验,10分钟就可以打卡一件国宝、窥见一段历史、见证一个传奇、寻找一份记忆。诚邀读者探寻华夏多元文明的版图,探索中华文明绵延不断、多元一体、兼收并蓄的恒久魅力,寻找我们的来处。

中超4月底5月初开打? 嵩山龙门参赛资格无问题

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰)受疫情影响,国足与U23国足代表团推迟了回国的时间,原定于4月23日开始的中超联赛将延期。按照此前多家媒体的消息,新赛季的中超将会在4月底或者5月初开打。

昨天,记者从河南嵩山龙门足球俱乐部获悉,尽管中超联赛的开赛日期尚无法最终确定,但截止到4月8日,中超俱乐部就要递交参赛确认函,如果不能递交参赛确认函,就基本意味着他们主动放弃了参赛资格。一向稳定且不欠薪的嵩山龙门足球俱乐部递交参赛确认函没有任何问题,届时肯定会以全新姿态出现在新赛季中超赛场上。

在中超球队中,河北队的情况无疑是最受关注的,中超绝大部分球队都已经集训,有的球队更是集训两个多月了,但河北队至今都没有集训,所以外界对于河北队是否参加新赛季

中超联赛有不少的疑问。

4月3日下午,中国足协、中足联筹备组曾召集三级职业联赛俱乐部就新赛季各级联赛开赛筹备工作举行线上会议,公布了三级联赛俱乐部准入初选名单。基于眼下中超联赛的现实处境,中国足协大幅降低准入标准,并出台“三步走”准则。在政策的庇护下,中超18家俱乐部全部顺利通关,但在集齐参赛确认函前,新赛季中超联赛能否满员出战依旧存在变数。中国足协、中足联要求中超各俱乐部不晚于4月8日提交参赛确认函,届时中超准入工作将尘埃落定。但考虑到现有的经营模式下,中超俱乐部普遍缺少“造血功能”,联赛中途可能出现的一系列问题也需要决策者提早考虑。

在为准入工作收尾的同时,中国足协、中足联也在积极推进中超首轮比赛的赛区考察工作,计划于



嵩山龙门主教练哈维尔 新华社发

近日完成对杭州和梅州两大候选赛区比赛场地、接待能力等办赛条件的审查。

从目前各项筹备工作的进度来看,新赛季中超联赛已很难赶在4月底打响,大概率会将开赛时间定在5月上旬。

物业管理招标公告

“郑东万象城南苑”项目位于郑州市郑东新区七里河北路北、东风南路西。项目总占地面积58629.94m²,总建筑面积243747.92m²。现公开招选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审。2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2022年4月8日-4月14日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-67880556
招标人:郑州启润房地产开发有限公司
2022年4月8日